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 Protokół Nr XV/2025 

obrad sesji Rady Gminy Piątnica, odbytej w dniu 30 czerwca  2025 r. w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Piątnicy, przy ul. Szkolnej 25. 

 

Transmisja obrad  XV sesji  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy 

Piątnica. 

Obrady sesji rozpoczęto o godzinie 935 a zakończono o godzinie 1300. 

Informację o terminie,  miejscu sesji oraz porządku obrad podano do wiadomości publicznej poprzez 

wywieszenie obwieszczenia na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy i umieszczenie w BIP Urzędu 

Gminy Piątnica. 

Głosowanie imienne na sesji przeprowadzono za pomocą urządzenia do głosowania. 

Radni łącznie z informacją o sesji otrzymali projekty uchwał i pozostałe dokumenty  stanowiące 

przedmiot obrad.  

Obradom przewodniczył Pan Jan Kopczewski  - Przewodniczący Rady Gminy Piątnica. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  sesja Rady Gminy Piątnica  transmitowana jest na żywo. 

Osoby uczestniczące w sesji muszą mieć świadomość, że ich wizerunek zostanie upubliczniony. 

Klauzula informacyjna w tej sprawie znajduje się na drzwiach wejściowych na salę obrad. 

Następnie podziękował  dyrektorowi Gminnego Ośrodka Kultury w  Piątnicy za przygotowanie sali 

na sesję. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych na ogólną liczbę 

15 radnych i  stwierdził prawomocność obrad.  

Przywitał przybyłych na sesję radnych oraz gości zaproszonych. Przywitał także oglądających 

transmisję z obrad. 

Poinformował, że w obradach sesji nie uczestniczy p. Wójt Gminy Piątnica, z tego względu, że pół 

godziny temu zmarła mama wójta Gminy Piątnica. Przekazał wyrazy współczucia dla rodziny. 

Następnie p. Zastępca Wójta poinformował, że do grona kierowników jednostek organizacyjnych 

dołączyła w ostatnim czasie p. Milena Kraszewska – Dyrektor Żłobka Piątuś w Piątnicy, która wygrała 

konkurs na to stanowisko i pełni swoje obowiązki dyrektora Żłobka Piątuś. 

Dalej głos zabrała p. Dyrektor Żłobka Piątuś, która stwierdziła między innymi, że jest ogromnie 

zaszczycona, ale zdaje sobie sprawę z tego, że jest to dla mnie ogromne zobowiązanie. Ze swojej 

strony otwieram się na dialog z  organami gminy i społecznością lokalną. Zadeklarowała najwyższą 

jakość edukacji raz opieki nad dziećmi. 

  

Radni Rady Gminy obecni na sesji: 

1. Chaberek Karolina 

2. Chojnowska Elżbieta 

3. Domitrz Urszula 

4. Dymek Andrzej 

5. Giełgut Tomasz 

6. Gryglik Dorota 

7. Konopko Marek 

8. Kopczewski Jan 

9. Mrozek Magdalena 

10. Ostrowski Andrzej 

11.Piasecki Artur 

12.Sieniawski Paweł 

13.Sobuta Marcin 

14.Sokołowski Mariusz 

15.Urbanowski Adam 
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Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Wojewoda Dariusz                                    Zastępca Wójta Gminy Piątnica 

2. Przewodek Marta                                      Skarbnik Gminy Piątnica 

3. Krajewska Małgorzata                              Naczelnik Wydziału Rolnictwa, Podatków i Usług 

w Urzędzie Gminy Piątnica 

4. Zagroba-Lubiecka Justyna                        Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Odpadami w Urzędzie Gminy Piątnica 

5. Saniewska-Mucha Kamila                       Radca prawny w Urzędzie Gminy Piątnica 

6. Gosk Anna                                               Dyrektor Biblioteki Publicznej Gminy Piątnica 

7. Brzozowska Edyta                                   Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Piątnicy 

8. Filipkowska Agnieszka                            Dyrektor Centrum Usług Samorządowych w Piątnicy 

9. Kraszewska Milena                                  Dyrektor Żłobka Piątuś w Piątnicy 

10. Godlewski Dariusz                                 Nadleśniczy Nadleśnictwa Łomża 

11. Laskowska Monika                                Inspektor w Urzędzie Gminy Piątnica 

12. Duda  Bożena                                         pracownik do obsługi Rady w  Urzędzie Gminy Piątnica 

13. sołtysi sołectw:                                       Budy-Mikołajka, Budy Czarnockie,  Choszczewo, 

Dobrzyjałowo, Drozdowo,  Kalinowo, Kownaty, Murawy, Motyka, Niewodowo, Nowe Krzewo,  

Olszyny, Pęza,  Piątnica Poduchowna, Piątnica Włościańska, Rakowo-Boginie, Rządkowo, Wiktorzyn. 

Listy obecności w załączeniu do oryginału protokołu.  

Pan Przewodniczący Rady poinformował,  że zgodnie z artykułem 20 ust. 1a ustawy o samorządzie 

gminnym  zmiany w porządku obrad  Rada  może wprowadzić bezwzględną większością głosów 

ustawowego składu rady.  

Radni nie zgłosili uwag  do zaproponowanego porządku obrad. 

Dalej zarządził głosowanie nad  przyjęciem porządku obrad sesji.  Zbiorcze wyniki imiennego 

głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 15. Głosowało „ZA” - 15 radnych: 

Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko 

Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur,  Sieniawski Paweł, 

Sobuta Marcin, Sokołowski Mariusz, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało 

„PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  0. 

Stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie przyjęła porządek dzienny obrad o treści przekazanej 

Państwu wraz z dokumentami.  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad. 

2. Informacja o podpisaniu protokołu   Nr XIV/2025 obrad sesji. 

3. Zapoznanie się z rocznym raportem z działalności w 2024 rok  oraz planem na 2025 rok  

Nadleśnictwa Łomża. 

4. Informacja o pracy wójta między sesjami. 

5. Raport o stanie  Gminy Piątnica za 2024 rok 

    1) przedstawienie raportu przez Wójta Gminy Piątnica; 

    2) debata nad raportem; 

    3) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica wotum zaufania. 

6. Rozpatrzenie i zatwierdzenie sprawozdania finansowego Gminy Piątnica oraz sprawozdania  

z wykonania  budżetu Gminy Piątnica  za 2024 rok wraz z informacją o stanie mienia  komunalnego 

na dzień 31 grudnia 2024 roku oraz udzielenie Wójtowi Gminy   Piątnica     absolutorium  z  tytułu 

wykonania   budżetu Gminy Piątnica za 2024 rok 

    1) wystąpienie Wójta Gminy Piątnica i przedstawienie sprawozdania finansowego  gminy Piątnica 

 oraz sprawozdania   z  wykonania budżetu  gminy  za 2024 rok wraz z informacją o stanie mienia 

 komunalnego na dzień 31 grudnia 2024 roku; 
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    2) przedstawienie opinii stałych komisji Rady Gminy Piątnica w sprawie sprawozdania finansowego 

wraz  ze sprawozdaniem z  wykonania  budżetu  gminy za  2024 rok; 

    3) przedstawienie  wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Piątnica o  udzielenie Wójtowi Gminy 

 Piątnica absolutorium z  tytułu wykonania  budżetu Gminy Piątnica za 2024 rok;    

   4) przedstawienie uchwał Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w  Białymstoku: 

       a) Nr RIO.II-00321-109/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Białymstoku z dnia 16 kwietnia 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta 

Gminy Piątnica sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2024  rok, 

        b) Nr RIO.II-00322-157/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Białymstoku z dnia 16 czerwca 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Komisję 

Rewizyjną Rady Gminy Piątnica wniosku o udzielenie Wójtowi absolutorium za 2024 r.; 

    5) dyskusja; 

    6) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem 

z wykonania budżetu gminy Piątnica  za 2024 rok; 

   7) podjęcie uchwały w sprawie  udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica absolutorium z tytułu 

 wykonania budżetu Gminy Piątnica  za 2024 rok. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie: 

    1) zmian w budżecie Gminy; 

    2) wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy najmu; 

    3) Regulaminu przyznawania stypendium Wójta Gminy Piątnica. 

8. Informacja z działalności Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Piątnica za rok 2024. 

9. Wolne wnioski i informacje.   

10. Zamknięcie obrad.         

 

Ad. 2. 

       W tym punkcie Pan Przewodniczący Rady poinformował Państwa radnych, że podpisał  protokół  

Nr XIV/2025 z obrad sesji  oraz o  możliwości zgłoszenia wniosku o  sprostowanie  lub uzupełnienie 

protokołu. 

Radni nie zgłosili uwag do treści  protokołu. 

Ad. 3. 

       Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że w tym punkcie  Rada zostanie zapoznana z rocznym 

raportem z działalności w 2024 rok  oraz planem na 2025 rok  Nadleśnictwa Łomża. 

Dalej głos zabrał p. Dariusz Godlewski Nadleśniczy Nadleśnictwa Łomża, który dokonał 

multimedialnej prezentacji powyższego  raportu. Wystąpienie p. Nadleśniczego Nadleśnictwa Łomża 

i dyskusja -  transmisja obrad XV  sesji z dn. 30.06.2025 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica 

i na stronie internetowej Gminy Piątnica - nagranie 10:30 - 48:51.  

W dyskusji nad powyższym aportem głos zabrali:  

Pan radny Mariusz Sokołowski poruszył kwestię  niszczenia dróg w okresie pozyskiwania drewna. 

Pan  Nadleśniczy stwierdził, że Nadleśnictwo stara się o to zadbać i  czuje się współodpowiedzialne, 

chociaż nie wywozi tego drewna, a są to głównie firmy zewnętrzne, które mają podpisane umowy 

z przedstawicielami podmiotów, które zakupują drewno. 

Pan Przewodniczący Rady zwracając się do p. Nadleśniczego stwierdził, że czas w którym 

pozyskiwane jest drewno jest niedobry, bo wtedy kiedy puszcza z gruntu i te drogi są niszczone. Czy 

jest możliwość przestawienia terminu na termin, kiedy grunt się zacieśni? 

Pan  Nadleśniczy staramy się tak czynić, jeżeli jest możliwość ale czasami klient żąda surowca 

w danym  okresie i nie zgadza się na inny termin. My jesteśmy uzależnieni od naszych odbiorców 
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jeżeli chodzi o asortymenty drewna  i czas odbioru. Chcemy aby współpraca nasza z p aństwem 

i odbiorcami układała się jak najlepiej, ale  są to często powiązania sprzeczne.  

Pan Przewodniczący Rady  podziękował p.  Nadleśniczemu  za przybycie i przedstawienie informacji. 

Z kolei p. Nadleśniczy także podziękował i zwrócił się do zgromadzonych, że jeżeli indywidualnie 

będą chcieli  informacji w zakresie  gospodarki leśnej, to oczywiście zapraszamy. Co roku będziemy 

przesyłać państwu nasze sprawozdanie i jeżeli państwo uznają za stosowne, to będziemy udzielać 

informacji w tym zakresie.  Ponownie podziękował za udział w sesji i opuścił obrady.   

Ad. 4.  

      W tym punkcie porządku obrad  głos zabrał p. Zastępca Wójta i przedstawił  informację o pracy 

Wójta  Gminy Piątnica między sesjami w okresie od 27 maja  2025 r. do 26 czerwca  

2025 r. (informacja w załączeniu do oryginału protokołu). Wystąpienie p.  Wójta - transmisja obrad 

XV  sesji z dn. 30.06.2025 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy 

Piątnica - nagranie 49:12 – 1:13:14.  

Radni nie zgłosili  uwag do powyższej informacji i wobec tego Pan Przewodniczący Rady stwierdził, 

że Rada przyjęła informację o pracy wójta między sesjami do akceptującej wiadomości.   

Ad. 5. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że w tym punkcie Rada przystępuje do rozpatrzenia raportu 

o stanie  Gminy Piątnica za rok 2024, który zgodnie z art. 28aa ust. 1 ustawy o samorządzie 

gminnym przedstawił w piśmie Radzie Wójt Gminy Piątnica (raport w załączeniu do oryginału 

protokołu).  

Następnie  udzielił głosu p. Zastępcy Wójta,  celem przedstawienia raportu. Wystąpienie p.  Zastępcy 

Wójta - transmisja obrad XV  sesji z dn. 30.06.2025 r.  opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie 

internetowej Gminy Piątnica - nagranie 1:14:10 – 1:57:38.  

Radni nie zabierali głosu w debacie nad powyższym Raportem. 

Dalej p. Przewodniczący Rady  poinformował, że zgodnie z art. 28aa ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 

1990 roku o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1465 z późn. zm.) w debacie nad Raportem 

o stanie Gminy Piątnica mieszkańcy mogą zabierać głos. Informacja w tej sprawie została 

zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej. W wyznaczonym terminie  nie wpłynęło żadne 

zgłoszenie   mieszkańców Gminy Piątnica do udziału w debacie nad raportem o stanie Gminy Piątnica 

za rok 2024. 

Po czym zamknął debatę. 

W dalszej części obrad poinformował, że projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy 

Piątnica wotum zaufania rozpatrzyły stałe Komisje Rady Gminy Piątnica i zwrócił się 

do przewodniczących stałych Komisji o przedstawienie opinii do projektu uchwały. 

Opinie kolejno przedłożyli: 

1. Pani Magdalena Mrozek  – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej  stwierdziła, że Komisja Rewizyjna  

na posiedzeniu w dniu 9  czerwca 2025 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały 

w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica wotum zaufania. Wyniki głosowania: Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu  -  7. Głosy „za”  - 7 radnych: Chojnowska Elżbieta, Dymek Andrzej, 

Gryglik Dorota, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej,  Piasecki Artur, Sieniawski Paweł. Głosy 

„przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

2. Pan Marcin Sobuta - Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych poinformował, 

że Komisja Rolnictwa i Spraw Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 24 czerwca  2025 r. pozytywnie  

zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica wotum 

zaufania. Wyniki głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 

radnych:  Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan,  Konopko Marek,  Sokołowski Mariusz, Sobuta 

Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” – brak. 

3. Pan Artur Piasecki - Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, 

że Komisja  Budżetu i Spraw Społecznych  na posiedzeniu 25 czerwca   pozytywnie  zaopiniowała pod 
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obrady sesji projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica wotum zaufania. 

W pracach komisji brało udział 5 radnych. Wszyscy byli „za”: Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, 

Artur Piasecki, Paweł Sieniawski, Adam Urbanowski.  Głosów „wstrzymujących się” i „sprzeciwu”  - 

nie było.  

Następnie  p. Przewodniczący Rady poinformował,  że  zgodnie z artykułem 28aa ust. 9 ustawy 

o samorządzie gminnym uchwałę o udzielenie wójtowi wotum zaufania   rada gminy podejmuje 

bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady. Ustawowy skład Rady Gminy Piątnica 

wynosi 15 radnych. Bezwzględna większość wynosi 8 radnych. Niepodjęcie uchwały o udzieleniu 

Wójtowi wotum zaufania  jest równoznaczne z podjęciem uchwały o nieudzieleniu wójtowi wotum 

zaufania. 

Dalej zarządził głosowanie nad projektem  uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica 

wotum zaufania. Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 15. Głosowało „ZA” - 15 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Dymek 

Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, 

Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta Marcin, Sieniawski Paweł, Sokołowski Mariusz, 

Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało „PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -0. 

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie 15 głosami  podjęła uchwałę  Nr 

85/XV/2025 w sprawie  udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica wotum zaufania (uchwała 

w załączeniu do oryginału protokołu). 

Pan Przewodniczący Rady  ze swojej strony jak i państwa radnych składamy gratulacje p. Wójtowi 

w związku z udzielonym przez Radę Gminy Piątnica wotum zaufania.   

Z kolei Pan Zastępca Wójta podziękował  w imieniu wójta za zaufanie i jednogłośne przegłosowanie 

uchwały.  

Pan Przewodniczący Rady  ogłosił 10 minutową przerwę w obradach.  

Po przerwie wznowił obrady sesji i stwierdził obecność 15 radnych. 

Ad.6.  

      Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Rada w tej chwili przystępujemy do rozpatrzenia 

i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Piątnica oraz sprawozdania z wykonania  budżetu 

Gminy Piątnica  za 2024 rok wraz z informacją o stanie mienia  komunalnego na dzień 31 grudnia 

2024 roku  oraz udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica absolutorium z  tytułu wykonania  budżetu Gminy 

Piątnica za rok 2024 rok. Dokumenty w załączeniu do oryginału protokołu. 

Przebieg realizacji pkt 6 porządku obrad  - transmisja obrad XV  sesji z dn. 30.06.2025 r.  

opublikowana w BIP UG Piątnica i na stronie internetowej Gminy Piątnica - nagranie 2:31:00 – 

2:58:30. 

W tym punkcie porządku obrad kolejno głos zabrali: 

1) p. Skarbnik Gminy pokrótce przedstawiła powyższe sprawozdania; 

2) przewodniczący stałych Komisji Rady Gminy Piątnica przedstawili opinie Komisji do wykonania  

budżetu  gminy   za  2024 rok: 

- p. Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych stwierdził, że Komisja Rolnictwa i Spraw 

Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 24 czerwca  2025 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady 

sesji sprawozdanie finansowe wraz  ze sprawozdaniem z  wykonania  budżetu gminy Piątnica  za  

2024 rok. Wyniki głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 

radnych:  Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan,  Konopko Marek,  Sokołowski Mariusz, Sobuta 

Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” – brak, 

- p. Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, że  Komisja  Budżetu 

i Spraw Społecznych  na posiedzeniu 25 czerwca  pozytywnie  zaopiniowała projekt sprawozdania. 

W pracach komisji brało udział 5 radnych. Wszyscy byli „za”:  Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, 
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Artur Piasecki, Sieniawski Paweł, Adam Urbanowski. Głosów „wstrzymujące się” i „sprzeciwu” nie 

było, 

- p.  Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedłożyła pisemną opinię  Komisji Rewizyjnej Rady 

Gminy Piątnica z dnia 9 czerwca 2025 r. do wykonania budżetu Gminy Piątnica za rok 2024 rok, 

informując, że Komisja  Rewizyjna pozytywnie ocenia wykonanie budżetu Gminy Piątnica za 2024 

rok i postanawia wystąpić z wnioskiem do Rady Gminy Piątnica   o udzielenie Wójtowi Gminy 

Piątnica absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Piątnica za  2024 rok.  Opinię  Komisja 

przyjęła jednogłośnie. Wyniki głosowania: Liczba radnych biorących udział w głosowaniu  -  7. Głosy 

„za”  - 7 radnych: Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, Ostrowski Andrzej,  Piasecki 

Artur, Sieniawski Paweł, Chojnowska Elżbieta. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” – brak. 

Opinia w załączeniu do oryginału protokołu. 

Następnie p. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej  przedstawiła pisemny  wniosek  Komisji Rewizyjnej 

Rady Gminy z dnia  9 czerwca 2025 r.  o  udzielenie Wójtowi Gminy Piątnica  absolutorium z tytułu 

wykonania budżetu Gminy Piątnica za 2024 rok i poinformowała, że Komisja Rewizyjna Rady Gminy 

Piątnica, po rozpatrzeniu w dniu 9 czerwca 2025 r. sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Piątnica 

za 2024 rok, sprawozdania finansowego Gminy Piątnica za 2024 rok i informacji o stanie mienia 

komunalnego Gminy Piątnica na dzień 31 grudnia 2024 roku oraz po zapoznaniu się z uchwałą Nr 

RIO.II-00321-109/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 

16 kwietnia 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Piątnica 

sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2024  rok, wnioskuje o udzielenie Wójtowi Gminy 

Piątnica absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Piątnica za 2024 rok. Wniosek Komisja 

przyjęła jednogłośnie. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu  -  7. Głosy „za”  - 7 radnych: 

Mrozek Magdalena, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, Ostrowski Andrzej,  Piasecki Artur, Sieniawski 

Paweł,  Chojnowska Elżbieta. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” – brak. 

Wniosek Komisji w załączeniu do oryginału protokołu. 

3) p. Karolina Chaberek - Wiceprzewodnicząca Rady  pokrótce przedstawiła uchwały Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby  Obrachunkowej   w  Białymstoku: 

- Nr RIO.II-00321-109/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z 

dnia 16 kwietnia 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Piątnica 

sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2024  rok, 

- Nr RIO.II-00322-157/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z 

dnia 16 czerwca 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Komisję Rewizyjną Rady 

Gminy Piątnica wniosku o udzielenie Wójtowi absolutorium za 2024 rok. 

Uchwały w załączeniu do oryginału protokołu. 

4) p. Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z porządkiem dziennym obrad  w tym punkcie 

przewidziana jest dyskusja nad sprawozdaniem finansowym  Gminy Piątnica  i sprawozdaniem  

z  wykonania budżetu gminy  za 2024 r. oraz wnioskiem Komisji Rewizyjnej  o udzielenie Wójtowi  

Gminy  Piątnica absolutorium z  tytułu wykonania  budżetu Gminy Piątnica za 2024 rok. Zachęcał 

Państwa radnych do zabierania głosu. 

W dyskusji nad sprawozdaniem finansowym  Gminy Piątnica  i sprawozdaniem  z  wykonania budżetu 

gminy  za rok 2023  oraz wnioskiem Komisji Rewizyjnej o  udzielenie Wójtowi Gminy Piątnica  

absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Piątnica za rok 2023  radni nie zabierali głosu. 

5) p. Przewodniczący Rady stwierdził, że zanim przystąpimy do podjęcia uchwały w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania  finansowanego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu 

Gminy  Piątnica  za 2024 rok, informuję państwa o błędzie pisarskim w § 1  pkt 2 projektu uchwały, 

zgodnie z deklinacją poprawny zapis brzmi „finansowego” a nie „finansowym”. Następnie zwrócił się 

do przewodniczących stałych komisji Rady, aby przedstawili opinię do projektu uchwały w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania  finansowanego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu 

Gminy  Piątnica  za 2024 rok. 
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6) kolejno głos zabrali: 

    - p. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej  stwierdziła, że Komisja Rewizyjna  na posiedzeniu w dniu 

9  czerwca 2025 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy 

Piątnica  za 2024 rok. Wyniki głosowania: Liczba radnych biorących udział w głosowaniu  -  7. Głosy 

„za”  - 7 radnych: Chojnowska Elżbieta, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, Mrozek Magdalena, 

Ostrowski Andrzej,  Piasecki Artur, Sieniawski Paweł.  Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

- p. Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych poinformował, Komisja Rolnictwa i Spraw 

Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 24 czerwca  2025 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji 

projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem 

 z wykonania budżetu gminy Piątnica  za  2024 rok. Wyniki głosowania. Liczba radnych biorących 

udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych:  Kopczewski Jan, Sobuta Marcin. Giełgut Tomasz,  

Konopko Marek, Sokołowski Mariusz. 

Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” – brak. 

- p. Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, że Komisja  Budżetu 

i Spraw Społecznych  na posiedzeniu 25 czerwca  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt 

uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania 

budżetu gminy Piątnica  za  2024 rok. W pracach komisji brało udział 5 radnych. Wszyscy byli „za”:  

Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, Artur  Piasecki,  Paweł Sieniawski, Adam Urbanowski.  Głosów 

„sprzeciwu” i „wstrzymujących się” nie było. 

7) p. Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Radni nie zabierali głosu w dyskusji. 

Dalej zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Piątnica  za  2024 rok. Zbiorcze 

wyniki imiennego głosowania.  Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 15. Głosowało „ZA” 

- 15 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, 

Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta 

Marcin, Sieniawski Paweł, Sokołowski Mariusz, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało 

„PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  1 r  

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad.    

Stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 86/XV/2025 w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Piątnica  

za 2024 rok (uchwała w załączeniu do oryginału protokołu). 

Następnie poinformował, że Rada przystępuje do  podjęcia uchwały  w sprawie   udzielenia Wójtowi 

Gminy Piątnica absolutorium z tytułu   wykonania budżetu Gminy Piątnica za 2024 rok. Projekt 

uchwały rozpatrzony został  przez stałe Komisje Rady Gminy. 

8) Przewodniczący stałych Komisji Rady Gminy Piątnica przedstawili opinie do projektu 

uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica absolutorium z tytułu   wykonania budżetu 

Gminy Piątnica  za 2024 rok: 

-  p. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej stwierdziła, że Komisja Rewizyjna  na posiedzeniu w dniu 

9 czerwca 2025 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt uchwały w sprawie udzielenia 

Wójtowi Gminy Piątnica absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Piątnica  za 2024 

rok. Wyniki głosowania: Liczba radnych biorących udział w głosowaniu  -  7. Głosy „za”  - 7 radnych: 

Chojnowska Elżbieta, Dymek Andrzej, Gryglik Dorota, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, 

 Piasecki Artur, Sieniawski Paweł.  Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się”- brak. 

- p. Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, że Komisja  Budżetu 

i Spraw Społecznych  na posiedzeniu 25 czerwca  pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji projekt 

uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica absolutorium z tytułu   wykonania budżetu 

Gminy Piątnica  za  2024 rok. Zbiorcze wyniki głosowania. 5 radnych było „za”: Karolina Chaberek, 
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Urszula Domitrz, Artur  Piasecki,  Paweł Sieniawski, Adam Urbanowski.  Głosów „sprzeciwu” i 

„wstrzymujących się” nie było. 

- p. Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych poinformował, że Komisja Rolnictwa 

i Spraw Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 24 czerwca  2025 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady 

sesji projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica absolutorium z tytułu 

  wykonania budżetu Gminy Piątnica  za  2024 rok.  Wyniki głosowania. Liczba radnych biorących 

udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych:  Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan,  Konopko 

Marek,  Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” – brak. 

9) p. Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Radni nie zabierali głosu w dyskusji. 

Dalej poinformował, że zanim Rada przystąpi do głosowania nad wnioskiem Komisji Rewizyjnej 

Rady  Gminy Piątnica o  udzielenie Wójtowi  Gminy Piątnica absolutorium informuje, że zgodnie z 

art. 28a ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym uchwałę w sprawie absolutorium rada gminy podejmuje 

bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady. Ustawowy skład Rady Gminy Piątnica 

wynosi 15 radnych. Bezwzględna większość wynosi 8 radnych. 

Stwierdził, że zgodnie z wnioskiem Komisji Rewizyjnej o udzielenie  absolutorium Wójtowi Gminy 

Piątnica,   zarządza głosowanie nad  projektem  uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy 

Piątnica absolutorium z tytułu  wykonania budżetu Gminy Piątnica  za 2024 rok. Zbiorcze wyniki 

imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 15. Głosowało „ZA” - 15 

radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, 

Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta 

Marcin, Sieniawski Paweł, Sokołowski Mariusz, Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało 

„PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  0. 

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad.    

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie 15 głosami  podjęła uchwałę 

Nr 87/XV/2025 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Piątnica absolutorium z   tytułu 

 wykonania budżetu Gminy Piątnica za 2024 rok (uchwała w załączeniu do oryginału protokołu).  

Następnie stwierdził: składamy p.  Wójtowi gratulacje w związku z udzielonym absolutorium przez 

Radę Gminy Piątnica.  

10) p. Zastępca Wójta stwierdził: w imieniu p. Wójta dziękuje za jednomyślność.  

Ad.7.1)  

       Pan Przewodniczący Rady poinformował, że w tej chwili Rada przystępuje do rozpatrzenia 

projektu uchwały i podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. Zawiadomił, że do Rady 

Gminy Piątnica wpłynął wniosek  Wójta Gminy Piątnica  z dnia 25 czerwca  2025 r.  o dokonanie 

zmian  w projekcie  uchwały  z dnia 16 czerwca 2025 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy. Wniosek 

Państwu radnym przekazałem w dniu dzisiejszym przed sesją.  

Następnie odczytał wniosek Wójta w tej sprawie (wniosek w załączeniu do oryginału). 

Projekt uchwały przedstawiła p.  Skarbnik Gminy. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały   rozpatrzyła  Komisja Rolnictwa 

i Spraw Lokalnych oraz Komisja Budżetu i Spraw Społecznych. 

Kolejno głos zabrali:  

1) p. Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych poinformował, że Komisja Rolnictwa 

i Spraw Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 24 czerwca 2025 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady 

sesji projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. Wyniki głosowania. Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych:   Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan, 

 Konopko Marek,  Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” – brak. 

2) p. Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, że Komisja Budżetu 

i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 25 czerwca   pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji 

projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.  W pracach komisji brało udział 5 radnych. 
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Wszyscy byli „za”: Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, Artur  Piasecki,  Paweł Sieniawski, Adam 

Urbanowski.  Głosów „sprzeciwu” i „wstrzymujących się” nie było. 

W dyskusji nad  projektem uchwały i wnioskiem Wójta  głos zabrali: 

Pani radna Magdalena Mrozek ja mam pytanie, to nie tylko ode mnie pytania, bo tutaj prowadziliśmy 

dyskusję. Chodzi nam o dział 801 oświata i wychowanie. Na wniosek Dyrektora Szkoły Podstawowej 

w Jeziorku, w związku z wygraną w konkursie edukacyjnym WORD w Łomży, zwiększa się plan 

dochodów o kwotę 5 000,00 zł i przeznacza się tą kwotę na nagrody dla uczniów. Pytanie: WORD 

zorganizował konkurs, dzieci wygrały, a WORD nie finansuje nagród? 

Pani Skarbnik Gminy takie były ustalenia konkursu i założenia konkursu, że WORD przekazuje  

kwotę na nagrody na konto gminy i w ramach tych środków zostały zakupione nagrody dla tych 

uczniów, którzy brali udział w konkursie.  

Następnie p. Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad przyjęciem wniosku Wójta Gminy 

Piątnica  z dnia 25 czerwca  2025 r. o dokonanie zmian  w projekcie  uchwały  z dnia 16 czerwca 

2025 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy, w zakresie wskazanym we wniosku. 

Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 15. 

Głosowało „ZA” - 15 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut 

Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Piasecki Artur, 

Sobuta Marcin, Sieniawski Paweł, Sabuta Marcin, Sokołowski Mariusz, Urbanowski Adam, 

Chojnowska Elżbieta. Głosowało „PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  0. Wykaz imiennego 

głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad.  

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie przyjęła wniosek Wójta. 

Poinformował, że projekt uchwały, który podda pod głosowanie  uwzględnia uprzednio przyjęty 

wniosek. Dalej zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy. Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 15. 

Głosowało „ZA” - 15 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut 

Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, Ostrowski Andrzej, 

Piasecki Artur, Sobuta Marcin, Sieniawski Paweł, Sokołowski Mariusz, Urbanowski Adam, 

Chojnowska Elżbieta. Głosowało „PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” - 0. Wykaz imiennego 

głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad.    

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie podjęła uchwałę  Nr 88/XV/2025 

w sprawie zmian w budżecie Gminy (uchwała w załączeniu do oryginału protokołu). 

Ad.7.2)  

       Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Rada przystępuje do rozpatrzenia kolejnego projektu 

uchwały i podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia 

od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 

Pani Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami  przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały rozpatrzyła  Komisja  Rolnictwa 

i Spraw Lokalnych Rady Gminy Piątnica.  

Pan Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych poinformował, że Komisja Rolnictwa 

i Spraw Lokalnych  na posiedzeniu w dniu 24 czerwca 2025 r. pozytywnie  zaopiniowała pod obrady 

sesji projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia 

od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. Wyniki głosowania. Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych:   Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan, 

 Konopko Marek,  Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” – brak. 

W dyskusji nad  projektem uchwały radni głosu nie  zabierali. 

Po dyskusji p. Przewodniczący Rady  zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy najmu. Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 15. Głosowało „ZA” - 15 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Dymek 
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Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski Jan, Mrozek Magdalena, 

Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta Marcin, Sieniawski Paweł, Sokołowski Mariusz, 

Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało „PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” - 0.  

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad. 

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy  jednogłośnie podjęła uchwałę  Nr 89/XV/2025 

w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy najmu (uchwała w  załączeniu do oryginału protokołu). 

Ad.7.3)  

       Pan Przewodniczący Rady poinformował, że obecnie Rada przystępuje do rozpatrzenia kolejnego 

projektu uchwały i podjęcia uchwały w sprawie Regulaminu przyznawania stypendium Wójta Gminy 

Piątnica. 

Pani dyrektor Centrum Usług Samorządowych przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że  projekt uchwały rozpatrzyła  Komisja  Budżetu i Spraw 

Społecznych  Rady Gminy Piątnica.  

Pan Przewodniczący Komisji Budżetu i Spraw Społecznych poinformował, że Komisja Budżetu 

i Spraw Społecznych  na posiedzeniu w dniu 25 czerwca   pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji 

projekt uchwały w sprawie Regulaminu przyznawania stypendium Wójta Gminy Piątnica. W pracach 

komisji brało udział 5 radnych: Karolina Chaberek, Urszula Domitrz, Artur  Piasecki,  Paweł 

Sieniawski, Adam Urbanowski.  Wszyscy byli „za”. Głosów „sprzeciwu” i „wstrzymujących się” 

nie było. 

W dyskusji nad  projektem uchwały radni głosu nie  zabierali. 

Pan Przewodniczący Rady  zarządził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie Regulaminu 

przyznawania stypendium Wójta Gminy Piątnica. Zbiorcze wyniki imiennego głosowania. Liczba 

radnych biorących udział w głosowaniu - 15. Głosowało „ZA” - 14 radnych: Chaberek Karolina, 

Domitrz Urszula, Dymek Andrzej, Giełgut Tomasz, Gryglik Dorota, Konopko Marek, Kopczewski 

Jan, Ostrowski Andrzej, Piasecki Artur, Sobuta Marcin, Sieniawski Paweł, Sokołowski Mariusz, 

Urbanowski Adam, Chojnowska Elżbieta. Głosowało „PRZECIW”  - 0,  „WSTRZYMAŁO  się” -  1 

radna: Mrozek Magdalena. 

Wykaz imiennego głosowania w załączeniu do oryginału protokołu z obrad. 

Pan Przewodniczący Rady  stwierdził, że Rada Gminy  podjęła uchwałę 14 głosami „za”, 1 

„wstrzymujący się”   Nr 90/XIV/2025 w sprawie Regulaminu przyznawania stypendium Wójta 

Gminy Piątnica (uchwała w  załączeniu do oryginału protokołu). 

Ad. 8.  

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że realizując porządek obrad Rada rozpatrzy informację 

z działalności Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Piątnica za rok  2024 (informacja 

w załączeniu do oryginału protokołu).  

Następnie głos zabrała p. Monika Laskowska – inspektor w Urzędzie Gminy i pokrótce przedstawiła 

przedmiotową informację. 

Pan Przewodniczący Rady stwierdził, że informację rozpatrzyła  Komisja  Budżetu i Spraw 

Społecznych i wobec tego zwrócił się p. Przewodniczącego Komisji o przedstawienie opinii. 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja  Budżetu i Spraw Społecznych  

na posiedzeniu w dniu 25 czerwca pozytywnie  zaopiniowała pod obrady sesji informację 

z działalności Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Piątnica za 2024 rok. W pracach 

Komisji brało udział 5 radnych: Chaberek Karolina, Domitrz Urszula, Piasecki Artur, Sieniawski 

Paweł,  Urbanowski Adam.  Wszyscy byli „za”. Głosów „sprzeciwu” i „wstrzymujących się”  nie było.  

W dyskusji nad  informacją głos zabrali:  

Radny p. Mariusz Sokołowski zapytał, czy we wszystkich jednostkach OSP odbyły się zebrania? 

Pani  Monika Laskowska – inspektor w Urzędzie Gminy stwierdziła, że nie we wszystkich. 

Są jednostki, które mimo apeli i rozmów telefonicznych, umówionego spotkania,  pojechaliśmy 

na spotkanie i zdarzyło się że spotkanie nie odbyło się. 
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Radny p. Mariusz Sokołowski poinformował, że był sam podczas akcji, gdzie p. Monika brała udział 

i podziwiam, bo szła w ten ogień jako pierwsza. Także wielkie brawa za odwagę. 

Pani  Monika Laskowska zwróciła się z podziękowaniem do przedmówcy. 

Po dyskusji p. Przewodniczący Komisji  zaproponował  przyjęcie informacji   do akceptującej 

wiadomości i stwierdził, że  jeżeli nie usłyszy sprzeciwu, to uzna iż Rada informację przyjęła. 

Radni uwag nie zgłosili, wobec tego p. Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła 

do akceptującej wiadomości informację. 

Ad.9.  

W punkcie wolne wnioski i informacje głos zabrali: 

Pan Przewodniczący Rady  przedstawił pisma, które wpłynęły do Rady Gminy Piątnica: 

- Uchwałę Nr 12/108/2025 Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku z dnia 

11 czerwca 2025 r. informującą, że po rozpatrzeniu w postępowaniu nadzorczym uchwały 

Nr 83/XIV/2025 Rady Gminy Piątnica z dnia 30 maja 2025 r. w sprawie zmian w budżecie Gminy 

postanawia wskazać, iż powyższa uchwała została podjęta z naruszeniem art. 212 ust. 3 pkt 3 i 4 

ustawy z dnia 27 sierpnia 20009 r. o finansach publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1530 ze zm.) 

w związku z brakiem zapisów o wysokości i źródłach finansowania planowanego deficytu 

budżetowego Gminy oraz o łącznej kwocie planowanych przychodów budżetowych (uchwała w teczce 

RG.0711.5.2025). Po odczytaniu powyższego pisma stwierdził, że tą uchwałę będziemy musieli 

zmienić. 

Pani Skarbnik Gminy poinformowała, że zalecenia już zostały wykonane  na tej sesji w uchwale 

w sprawie zmian w budżecie Gminy, bo po prostu brakowało zapisu w części normatywnej uchwały 

i zostało to ujęte w uchwale w sprawie zmian w budżecie Gminy; 

- pismo Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Łomży NZ.0555.1.2025 z dnia 2 czerwca 

2025 r. w sprawie uzgodnienia pozytywnie proponowany zakres i stopień szczegółowości informacji 

wymaganych w prognozie oddziaływania na środowisko do sporządzenia projektu planu ogólnego 

gminy Piątnica ze szczególnym uwzględnieniem oddziaływania na zdrowie i życie ludzkie ( pismo 

w załączeniu do oryginału protokołu).  

   

Ze względu  na wyczerpanie  porządku dziennego   obrad  Przewodniczący Rady  podziękował 

wszystkim za udział w sesji i zamknął  obrady XV  sesji Rady Gminy Piątnica. 

 

 

Protokołowała                                                                                                   Przewodniczący Rady 

 

Bożena Duda                                                                                                          Jan Kopczewski 

 

 

 


